



**BISHOP
GROSSETESTE
UNIVERSITY**



МЕМОРАНДУМ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ

(Налагодження партнерських стосунків)

між

Університетом імені Єпископа Гроссетеста

Лонгдейлс Роуд, Лінкольн LN1 3DY, Сполучене Королівство

|

Дрогобицьким державним педагогічним університетом

імені Івана Франка

вул. Івана Франка 24, Дрогобич 82100, Львівська область, Україна

Університет імені Єпископа Гроссетеста та Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка домовилися розпочати детальний діалог щодо потенційної співпраці над проектами, і обидві сторони зобов'язуються сумлінно продовжувати цей діалог з наміром розвивати взаємовигідні програми та проекти співпраці.

Ця Угода спрямована на створення довгострокового партнерства між університетами, спочатку фокус буде на визначенні шляхів, якими Університет імені Єпископа Гроссетеста може підтримати Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка під час нинішньої російської агресії. Після цього угода стане основою для спільної роботи обох закладів над розвитком Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, а також для розвитку ряду академічних спільних заходів.

Університет імені Єпископа Гроссетеста та Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, бажаючи сприяти співпраці між двома установами в галузі освіти та наукових досліджень, погоджуються розвивати один, чи будь-яку комбінацію з наступних заходів:

- а. Розробка програм віртуальної та фізичної мобільності та спільна робота із залученням студентів з усієї академічної спільноти.
- б. Здійснення обміну персоналом або взаємного відвідування обох закладів з метою сприяння обміну передовим досвідом.
- в. Ділитися навчальними та викладацькими ресурсами, включаючи, але не обмежуючись навчальними програмами та навчальними онлайн-ресурсами.
- г. Розвиток спільної наукової діяльності.
- д. Обмін інформацією, в тому числі результатами навчальної та наукової співпраці.
- е. Розробка та подання заявок на грантові проекти.

Наведений вище перелік не є вичерпним, і кожен із партнерів може запропонувати додаткові ідеї протягом дії цієї угоди.

Університет імені Єпископа Гроссетеста та Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка добросовісно обговорюватимуть умови співпраці щодо кожного конкретного заходу, реалізованого в рамках цього Меморандуму про взаєморозуміння (МВ). Ці умови повинні бути взаємно обговорені та узгоджені в письмовій формі обома сторонами



BISHOP
GROSSETESTE
UNIVERSITY



до початку такої діяльності та будуть предметом окремих угод. Цей Меморандум не створює жодних партнерських чи агентських угод між Університет імені Єпископа Гроссетеста та Дрогобицьким державним педагогічним університетом імені Івана Франка.

Обидва заклади призначають свого співробітника, який буде відповідати за цю співпрацю та відповідатиме за нагляд за Співпрацею від імені закладу.

Обидві сторони погоджуються з тим, що вся інформація та матеріали, які стосуються Меморандуму про взаєморозуміння та вся діяльність відповідно до нього, завжди залишаються конфіденційними та не будуть передаватись третім особам без попередньої письмової згоди іншої сторони.

Меморандум не створює жодних фінансових зобов'язань для жодної зі сторін.

Кожна сторона нестиме відповідальність за власні витрати, пов'язані з діяльністю згідно з Меморандумом. У рамках цієї партнерської угоди Університет імені Єпископа Гроссетеста намагатиметься надати Дрогобицькому державному педагогічному університету імені Івана Франка якомога більшу безоплатну підтримку.

Будь-які витрати, пов'язані з наданням будь-якої конкретної продукції чи послуг будь-якою Стороною, будуть предметом окремих переговорів та узгодження.

Цей Меморандум набирає чинності з дня підписання представниками обох установ, і діятиме протягом початкового періоду в п'ять років, після чого його буде переглянуто та може бути продовжено за взаємною письмовою згодою обох установ. Цей Меморандум про взаєморозуміння може бути переглянуто за взаємною згодою обох установ і може бути розірвано будь-якою стороною після письмового повідомлення за три місяці за підписом керівника сторони, що повідомила.

Будь-яке використання назв Університету імені Єпископа Гроссетеста або Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, включаючи будь-які зі складових шкіл, факультетів, програм або логотипів будь-якої організації, пов'язане будь-яким чином із діяльністю, описаною в цьому Меморандумі, підлягає попередньому письмовому схваленню. На засвідчення цієї угоди свої підписи ставлять такі особи::

від Університету імені Єпископа Гроссетеста

від Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

Ректор, професор

Mr S. Hill

Василь Валентина Богдан

(Ім'я)

(Посада)

(Ім'я)

(Посада)

Дата:

16/9/22

Дата:

02.08.2022

